Moaynu 6esonacHocTy BBoAa | BbiBoAa

BNI IOL-355-S02-2013
Kop 3aka3a: BNIOOCL

SALLUrr

l — — ~
My E i I F i | b m
<o
I L |
181,5
166,9
6,5 M12x1 (8x) M12x1
[ ] I
» 4
D O
A < o
g E = (0 3| 8
i1 o
[ B
30,5 250 25,0 25,0 7/8" 1.8
Electrical connection Functional safety
MHe3pa pasbema 8x M12x1-THe3n0, 5--KOHT., A-C MTTF (40°C) 125a
koaupoBaHuem MTTFd 100 a
Pasbem (HanpshkeHne nutaHus IN) 7/8"-LUTekep, 5--KOHT. PFHd (EN 62061) 12.5 E-9 1/h
SIL (IEC 61508) 2
Electrical data SIL CL (EN 62061) 2
. AnvuTenbHOCTb aKcnyaTauum 20 a
BbIXoAHOW TOK, MaKc. 2A
KaTteropus 6esonacHoctu (EN ISO 3
Pa6ouee HanpshkeHue Ub 18...30.2 VDC
13849-1)
CymMMapHblii TOK, MaKc. 12.8A
YpoBeHb NPON3BOANTENBLHOCTU d
Environmental conditions
General data
EN 60068-2-27, ypapHas Harpyska 100, 6 mC
KomMnnekT noctaBku Mogaynb
EN 60068-2-6, BuGpauus 15 g, 10...500 Hz PYKOBOACTBO M0 MOHTaXKY
CreneHb 3awuTbl IP67 B NprBEpHYTOM COCTOSHUN Ta6nmuka (20)

Temnepatypa okpyxatoLieii cpefbl

Temnepatypa XpaHeHus

Internet

-5..55°C
-25..70 °C

www.balluff.com

Subject to change without notice: 260037

PaspeuieHune Ha akcnyaTaumio/
KOH(POPMHOCTb

3arnywka M12 (4 wrt.)
JleHTa 3a3emneHusa
BuHT M4x6
Mpy>XMHHOE KOMbLIO
CE

TOV

10-Link

cULus

WEEE

1/2

eCl@ss 9.1: 27-24-26-04

ETIM 6.0: EC001599

BNIOOCL_0.36_2019-11-03



Moaynu 6esonacHocTy BBoAa | BbiBoAa

BNI IOL-355-S02-2013
Kop 3aka3a: BNIOOCL

Material

Martepuan kopnyca
cnnas

Mechanical data

Pasmepbl

Remarks

CM. pyKOBOZACTBO

Connector Drawings

Bbixoa, nopthl

KOHT. 1: He 3aHAT

KOHT. 2: BbIx0of, 2

KoHT. 3: 3emns

KoHT. 4: Bbixog, 1

KOHT. 5: dhyHKLMOHaIbHas 3eMNs

2
3 1
4
Mopt 10-Link

KoHT. 1: +24 B 10-Link

KOHT. 2: pa3mblkatoLmii

KoHT. 3: 0 B IO-Link (GND)
KoHT. 4: C/Q, 10-Link DU-kaHan

Internet www.balluff.com

NINTOV Nog, JaBNEHUEM LMHKOBbIN

68 x 32,4 x 181,5 mm

SALLUrr

Output/interface

NHTepdpeiic
LncbpoBbie BXoab!
LincbpoBble BbIXOAb!

Range/Distance

Bpems peakuuu, Makc.

4 2

5 1
]

POWER IN (Bxof nuTaHns)

KOHT. 1: 3ems1, ONOpHbI NOTEHUMan
KOHT. 2: 3emn1s, ONOpHbIV NoTeHUMasl

KoHT. 3: doyHKUMOHaIbHas 3eMns
KoHT. 4: +24 B, US
KoHT. 5: +24 B, UA

1
O

40 050)2

0]
3

Bxop, nopTbl

KoHT. 1: +24 B, 300 MA
KoHT. 2: Bxopg, 2

KoHT. 3: 0 B

KoHT. 4: BxoA 1

KOHT. 5: pa3mbikatoLuii

Subject to change without notice: 260037

10-Link 1.1
8 PNP, Tmn 3
8 na

1ms

eCl@ss 9.1: 27-24-26-04
ETIM 6.0: EC001599
BNIOOCL_0.36_2019-11-03

2/2



